
Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de Noordpeene 

 

CT 2023-06 

 

09 Juin 

 

Convocation du 03 Avril 2023 

 

Membres présents : 

Mmes Isabelle MARCANT, Delphine LUTUN, Nathalie BALZA, Marie WYART, Mrs Thierry 

DEHONDT-BEDAGUE, Bernard VERHAEGHE, Benoît DECLERCQ, Emmanuel 

MONKERHEY, Laurent BALZA, Stéphane SOCKEEL, Albert PIETERSOONE, Marie-Laure 

Gloriant 

 

Membres ayant donnés pouvoirs: 

Michèle GUWY donne pouvoir à Thierry DEHONDT-BEDAGUE 

 

Membres absents excusés : 

René SELOSSE 

 

Vérification du Quorum : 

Mr Le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint, Le quorum du conseil municipal 

est atteint. 

 

Secrétaire de séance : 

 

Mr Le Maire demande à l'assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de la séance. Mme Nathalie 

BALZA lève la main et exprime le souhait d'établir et de transmettre rapidement le compte-rendu. 

Le conseil est d'accord à l'unanimité des membres présents. 

 

Validation du compte-rendu du conseil précédent : 

Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l'assemblée du conseil une copie des comptes-rendus 

effectués par la secrétaire de séance du 12 Mai 2023 et du 07 Avril 2023. Les comptes rendus ont 

été adoptés à l'unanimité des membres présents. 

 

Puis Mr Le Maire, qui préside le séance, est passé à l'ordre du jour. 

 

 Election des délégués pour les élections sénatoriales 2023 

Mr Le Maire prend la parole et expose la procédure. Les membres du bureau doivent être 

représentés par les deux plus anciens et les deux plus jeunes du conseil municipal, soient au total 4 

personnes . 

- sont membres du bureau : Mrs Albert PIETERSOONE et Bernard VERHAEGHE pour les plus 

anciens, et Mmes Marie WYART et Marie-Laure GLORIANT pour les plus jeunes. 

 

Mr le Maire demande au conseil municipal qui veut se présenter comme délégués pour les élections 

sénatoriales , 

 

- se présentent : Nathalie BALZA , Albert PIETERSOONE et Thierry DEHONDT -BEDAGUE. 

 

L'appel aux votes est lancé pour l'élection des délégués. 

Chaque membre du conseil passe aux urnes pour voter. Le dépouillement est effectué par les 

membres du bureau. 



– sont élus à l'unanimité  : Nathalie BALZA 13 voies 

                                        Albert PIETERSOONE 13 voies 

                                                    Thierry DEHONDT-BEDAGUE 13 voies 

 

Le conseil municipal a validé l'élection. 

 

  Election des suppléants pour les élections sénatoriales : 

Mr Le Maire prend la parole pour demander qui veut se présenter comme suppléants. 

Mrs Benoît DECLERCQ, Laurent BALZA, Stéphane SOCKEEL se présentent, 

L'appel aux votes est lancé pour l'élection des suppléants. 

Chaque membre du conseil municipal passe aux urnes pour voter. Le dépouillement est effectué par 

les membres   du bureau. 

– sont élus à l'unanimité : Benoît DECLERCQ 13 voies 

                                       Laurent BALZA 13 voies 

                                       Stéphane SOCKEEL 13 voies 

 

Le conseil municipal a validé l'élection. 

 

  Désignation des représentants de la CLECT (commission locale d'évaluation des 

charges transférées) : 

 

Mr Le Maire prend la parole en mentionnant qu'il faut un titulaire et un suppléant. 

- se présentent : Mme Marie-Laure GLORIANT et Mr Albert PIETERSOONE 

 

Le conseil a approuvé à l'unanimité. 

 

 Délibération pour l'adhésion au groupement de commandes RFID : 

Mr le Maire prend la parole et explique au conseil municipal l'intérêt du groupement. En effet ce 

groupement servira essentiellement à l'achat de puces pour les livres. Après divers échanges et 

l'intervention de Mme Delphine LUTUN expliquant que ce groupement sera bénéfique pour l'achat 

des puces mais entraînera la gratuité de la cotisation à la médiathèque, et fera diminué son budget 

d'à peu près 300 euros. 

Le conseil se prononce pour le RFID et contre la gratuité. 

 

Le conseil a approuvé à l'unanimité. 

 

 Délibération concernant la transformation de la CCFI en communauté d'agglomération: 

Mr Le Maire prend la parole afin d'exposer les intérêts de cette transformation. Après plusieurs 

échanges, le conseil municipal procède aux votes : 

– 5 contre 

– 7 pour 

– 1 blanc 

le conseil a approuvé à l'unanimité. 

 

 Boîtes à idées : 

Aucune suggestion n'a été formulé dans la boîte à idées. 

 

 

 Communications et questions diverses : 

 -     Un courrier a été reçu de la CCFI. 

– Les remerciements suite au décès de Mme Nadine DECODTS. 

– Un courrier  reçu de la part de la commune d'Oxelaere pour une demande de 



participation aux olympiades 

– Inauguration du nouveau stade, des paniers garnis sont proposés et offerts par les le 

maire et les adjoints lors de cette journée. 

– Proposition de pose d'un compteur électrique permanent sur le lieu de la plaine près du 

château, afin d'alimenter en électricité les manifestations occasionnelles. 

 - Proposition de marchés artisanales nocturnes 

– Le Fauchage des bordures de fossés sur les routes départementales a commencé 

– Une demande   a été formulée pour couper la haie à l'intersection de la route de 

Bourbourg et route de l'Eglise, la visibilité est très réduite. 

– Demande pour la pose d'un panneau permanent annonçant les festivités de la commune 

 

 

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 20h14. 

 

Thierry DEHONDT-BEDAGUE     Albert PIETERSOONE      Bernard VERHAEGHE 

 

 

 

 

Delphine LUTTUN        Marie WYART    Nathalie BALZA       Laurent BALZA 

 

 

 

 

Benoît DECLERCQ          Emmanuel MONKERHEY          Isabelle MARCANT 

 

 

 

 

Stéphane SOCKEEL           Marie-laure GLORIANT 

 

 

 

 


